

Губкинский филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Белгородский государственный технологический университет им. В.Г. Шухова»
309186 Белгородская область, г. Губкин,
ул. Дзержинского, д. 15а
Тел./факс 8 (47241) 7-64-04,
E-mail: gfbgtu@bk.ru

В диссертационный совет Д.999.232.03 на базе ФГБОУ ВО «Российский государственный геологоразведочный университет имени Серго Орджоникидзе, ФГБОУ ВО «Уральский государственный горный университет, ООО «Научно-исследовательский институт эффективности и безопасности горного производства».
1117997, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 23

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Лунькина Д.А. «Совершенствование интеграционного взаимодействия горно-обогатительных и металлургических компаний (корпоративные и стратегические аспекты), представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

В автореферате диссертации Д.А. Лунькина изложены цель, задачи исследования, основные положения, выносимые на защиту. Судя по структуре работы, ее содержание соответствует объекту и предмету исследования. Тема диссертации является, на наш взгляд, вполне актуальной, поскольку система внутрикорпоративных организационно-управленческих инструментов, ориентированных на обеспечение согласованной деятельности менеджеров ГОКов (ГОКов) и металлургических комбинатов в общих интересах выпуска конечной конкурентоспособной металлургической продукции остается недостаточно разработанной.

Содержание автореферата позволяет сделать вывод о наличии в диссертации элементов научной новизны, в том числе увязка требований сбалансированности технологической цепочки горно-обогатительных компаний и их корпоративной политики. Достоинством работы является раскрытие содержания общих экономических интересов ГОКов, а также совокупности рисков их функционирования (с. 12-13 автореферата).

Изложены основные принципы, формы и методы совершенствования интеграционного взаимодействия менеджментов ГОКа и металлургических комбинатов. Заслуживает внимания разработанная автором аналитическая матрица «затраты-результаты» для обобщающей

оценки ожидаемой или фактической эффективности такого взаимодействия.

Следует отметить высокую степень практической ценности результатов работы, которые могут быть реально применены при совершенствовании стандартов корпоративного управления ГОКов и механизмов перспективного планирования.

Достоверность научных положений, выводов и рекомендаций работы подтверждается проведенным анализом организационно-технологических и организационно-управленческих особенностей деятельности восьми ведущих российских ГОКов.

По тексту документа имеется замечание. На с. 3 автореферата утверждается, что ГОКи являются ресурсными стратегическими бизнес-единицами в структуре металлургических холдингов. Однако это утверждение не получило должного раскрытия по тексту автореферата. Что, однако не снижает общей ценности и актуальности проведенного исследования.

В целом, судя по автореферату, исследование носит заверченный самостоятельный характер и соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Д.А. Лунькин заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Доцент кафедры Экономики и учета
Губкинского филиала федерального
государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования
«Белгородский государственный
технологический
университет им. В.Г. Шухова»,
кандидат экономических наук

Т.С. Таничева

5 февраля 2021

